
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань

 правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав
військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин

21 січня 2026 року м. Полтава                           № 48

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної 
комісії, Кравченко Дмитро Васильович – заступник голови постійної комісії (у 
режимі відеоконференції), Степаненко Іван Іванович – секретар постійної 
комісії (у режимі відеоконференції), Матвієнко Наталія Станіславівна (у режимі 
відеоконференції), Печериця Тетяна Володимирівна (у режимі 
відеоконференції), Сиверин Олександр Миколайович (у режимі 
відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Баканов Олег Олегович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 7 осіб.

Запрошені та присутні:

Біліцький 
Іван Євгенійович

виконувач обов’язків начальника Комунальної 
установи «Полтавський обласний центр 
підготовки населення до національного спротиву 
Полтавської обласної ради»

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Литвишко
Ігор Ігорович

начальник управління реагування на надзвичайні 
ситуації Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Полтавській області 

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради
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Лемешко
Олександр Миколайович

виконувач обов’язків голови Полтавської 
обласної ради, перший заступник голови 
Полтавської обласної ради

Лоскот
Світлана Сергіївна 

директор Департаменту з питань оборонної 
роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Полтавської обласної 
військової адміністрації

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради

представники військових частин та медіа.

Перед початком засідання постійної комісії присутні на засіданні 
вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного засідання постійної комісії. 

Проєкт порядку денного:

1. Про звернення військової частини А7044 стосовно надання субвенції з 
обласного бюджету.

2. Про звернення військової частини А5108 стосовно надання субвенції з 
обласного бюджету для забезпечення життєдіяльності батальйону.

3. Про звернення військової частини А5173 стосовно надання субвенції з 
обласного бюджету для закупівлі безпілотних авіаційних комплексів.

4. Про звернення Департаменту поліції особливого призначення 
«Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють» стосовно 
надання субвенції з обласного бюджету для придбання спеціальних засобів, 
комп’ютерної техніки тощо.

5. Про депутатське звернення депутата Полтавської обласної ради 
Кравченка Д.В. стосовно потреби підрозділів Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Полтавській області в піноутворювачі для гасіння 
пожеж.

6. Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

7. Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань 
правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових,  
учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин за 2025 рік.

8. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, вніс пропозицію запропонований 
проєкт порядку денного засідання постійної комісії прийняти за основу.



3

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт порядку денного засідання постійної комісії за 
основу.

Хардін О.О., голова постійної комісії, вніс пропозицію включити до 
проєкту порядку денного п’ятим за черговістю додаткове питання «Про розгляд 
питання «Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого 
індивідуально визначеного державного майна».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: включити до проєкту порядку денного засідання постійної комісії 
п’ятим за черговістю додаткове питання.

Хардін О.О., голова постійної комісії, вніс пропозицію порядок денний 
засідання постійної комісії прийняти в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:
1. Про звернення військової частини А7044 стосовно надання субвенції з 

обласного бюджету.
2. Про звернення військової частини А5108 стосовно надання субвенції з 

обласного бюджету для забезпечення життєдіяльності батальйону.
3. Про звернення військової частини А5173 стосовно надання субвенції з 

обласного бюджету для закупівлі безпілотних авіаційних комплексів.
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4. Про звернення Департаменту поліції особливого призначення 
«Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють» стосовно 
надання субвенції з обласного бюджету для придбання спеціальних засобів, 
комп’ютерної техніки тощо.

5. Про розгляд питання «Про надання згоди на безоплатне прийняття у 
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області 
окремого індивідуально визначеного державного майна».

6. Про депутатське звернення депутата Полтавської обласної ради 
Кравченка Д.В. стосовно потреби підрозділів Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Полтавській області в піноутворювачі для гасіння 
пожеж.

7. Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

8. Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань 
правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових,  
учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин за 2025 рік.

9. Різне.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про звернення військової частини А7044 стосовно надання 
субвенції з обласного бюджету.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх зі змістом 
звернення військової частини А7044.

Лоскот С.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформувала присутніх, що потреби 
викладені у зверненні військової частини А7044, будуть профінансовані в 
повному обсязі. Крім того, поінформувала присутніх про обсяг наданої 
допомоги з обласного бюджету у 2025 році для військової частини А7044.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії Хардіна О.О. та директора 

Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації 
Лоскот С.С. взяти до відома.
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2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 
виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки передбачити фінансування потреб військової 
частини А7044 за рахунок коштів обласного бюджету в повному обсязі.

2. СЛУХАЛИ: Про звернення військової частини А5108 стосовно надання 
субвенції з обласного бюджету для забезпечення життєдіяльності батальйону.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх зі змістом 
звернення військової частини А5108.

Лоскот С.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформувала присутніх, що у 2025 році від 
вказаної військової частини звернень до Полтавської обласної військової 
адміністрації не надходило та висловила підтримку щодо необхідності надання 
субвенції з обласного бюджету для забезпечення життєдіяльності батальйону.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії Хардіна О.О. та директора 

Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації 
Лоскот С.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 
виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки передбачити фінансування потреб військової 
частини А5108 за рахунок коштів обласного бюджету в повному обсязі.

3. СЛУХАЛИ: Про звернення військової частини А5173 стосовно надання 
субвенції з обласного бюджету для закупівлі безпілотних авіаційних 
комплексів.

Представник військової частини ознайомив присутніх з основними 
завданнями, які виконує військова частина та озвучив потреби у засобах, 
необхідних для їх успішного виконання.
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ВИСТУПИЛИ:
Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, стосовно чисельності 

військовослужбовців – уродженців Полтавської області, які проходять службу у 
вказаній військовій частині.

Кравченко Д.В., заступник голови постійної комісії, стосовно створення 
нового підрозділу в складі 10-го армійського корпусу.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію представника військової частини А5173 та директора 

Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації 
Лоскот С.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 
виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки передбачити фінансування потреб військової 
частини А5173 за рахунок коштів обласного бюджету в повному обсязі.

4. СЛУХАЛИ: Про звернення Департаменту поліції особливого призначення 
«Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють» стосовно 
надання субвенції з обласного бюджету для придбання спеціальних засобів, 
комп’ютерної техніки тощо.

Представник Об’єднаної штурмової бригади Національної поліції України 
«Лють» ознайомив присутніх з основними завданнями, які виконує бригада та 
озвучив потреби у засобах, необхідних для їх успішного виконання.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію представника Департаменту поліції особливого 

призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України 
«Лють» та директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного 
захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної 
військової адміністрації Лоскот С.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 
виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки передбачити фінансування потреб Департаменту 
поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної 
поліції України «Лють» за рахунок коштів обласного бюджету в повному 
обсязі.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про надання згоди на безоплатне 
прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області окремого індивідуально визначеного державного майна».

Біліцький І.Є., виконувач обов’язків начальника Комунальної установи 
«Полтавський обласний центр підготовки населення до національного спротиву 
Полтавської обласної ради», повідомив, що для організації роботи з підготовки 
населення до національного спротиву планується безоплатна передача від 
Міністерства оборони України у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області на баланс Комунальної установи «Полтавський 
обласний центр підготовки населення до національного спротиву Полтавської 
обласної ради» окремого індивідуально визначеного державного майна. 
Ознайомив з особливостями здійснення приймання-передачі та подальшого 
зберігання майна.

ВИСТУПИЛИ:
Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, стосовно належного 

зберігання майна та особливостей його транспортування.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків начальника Комунальної установи 

«Полтавський обласний центр підготовки населення до національного спротиву 
Полтавської обласної ради» Біліцького І.Є. взяти до відома.
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2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
підготувати проєкт рішення обласної ради з цього питання.

6. СЛУХАЛИ: Про депутатське звернення депутата Полтавської обласної ради 
Кравченка Д.В. стосовно потреби підрозділів Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Полтавській області в піноутворювачі для гасіння 
пожеж.

Кравченко Д.В., депутат Полтавської обласної ради, заступник голови 
постійної комісії, ознайомив присутніх зі змістом свого депутатського 
звернення.

ВИСТУПИЛИ:
Лемешко О.М., виконувач обов’язків голови Полтавської обласної ради, 

перший заступник голови Полтавської обласної ради, висловився на підтримку 
вказаного звернення.

Литвишко І.І., начальник управління реагування на надзвичайні ситуації 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Полтавській області, стосовно важливості піноутворювача для гасіння пожеж 
на об’єктах енергетичного, нафтогазового комплексу. Повідомив, що за 
2025 рік для гасіння такого роду пожеж використано 630 тон піноутворювача.

Лоскот С.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформувала присутніх, що згідно з 
рішенням Ради оборони Полтавської області територіальні громади області 
зобов’язано передбачити у своїх матеріальних резервах відповідну кількість 
піноутворювача.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради Кравченка Д.В. та 

начальника управління реагування на надзвичайні ситуації Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській 
області Литвишка І.І. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації в рамках 
регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки передбачити 
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фінансування Головного управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Полтавській області для придбання піноутворювача за рахунок 
коштів обласного бюджету в повному обсязі.

7. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, поінформував, що на розгляд 
постійної комісії надійшли подання від депутатів обласної ради восьмого 
скликання, Громадської організації «Сім’ї загиблих учасників бойових дій 
Полтавщини» стосовно нагородження військовослужбовців, які захищають 
(захищали) Україну, почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської 
обласної ради «За вірність народу України» І та ІІ ступенів. 

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 

скликання Бульбахи С.В. від 29.12.2025 № 148, від 07.01.2026 № 5 та 
нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної 
ради «За вірність народу України» згідно з поданнями.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Панкратьєва О.А. від 15.01.2026 № 5 та № 6 і нагородити почесною 
відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу 
України» згідно з поданнями.

3. Підтримати подання Громадської організації «Сім’ї загиблих учасників 
бойових дій Полтавщини» від 16.01.2026 № 1 та нагородити почесною 
відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу 
України» згідно з поданням.

4. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження 
про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської 
обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

8. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з 
питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав 
військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин за 2025 рік.
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Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх зі звітом 
постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань правоохоронної 
діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових,  учасників бойових 
дій, ветеранів війни та їх родин за 2025 рік.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. відсутній Печериця Т.В. за Баканов О.О. відсутній Степаненко І.І. за
Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. за
Кравченко Д.В. за Степаненко І.І. за Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за Хардін О.О. за Кравченко Д.В. за

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання 
з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав 
військових,  учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин за 2025 рік.

9. Різне.

У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії Іван СТЕПАНЕНКО


